2020年12月15日

# 実践女子大学 学園祭

# 「渋谷キャンパス常磐祭」をオンラインで開催!

実践女子大学・実践女子大学短期大学部(東京都日野市、学長:城島栄一郎)は新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、12月19日(土)、20日(日)渋谷キャンパスで第7回常磐祭を完全オンラインで開催します。

【常磐祭両キャンパス共通テーマ】:「Cheers!」

実践女子大学・実践女子大学短期大学部の学園祭「常磐祭」は、常磐祭実行委員会の学生が中心となり、企画・運営を行う学生一大イベントです。今年の共通テーマは「Cheers!」とし、常磐祭に関わる全ての方々、支えてくれている家族や友人へ感謝し、「乾杯」という思いを込めました。常磐祭は、本学学生の大きな発表の場です。開催に向け常磐祭実行委員会や参加団体が日々準備を進めています。当日限定のLIVE配信など、皆さまにお楽しみ頂けるコンテンツを多数用意。本学学生が創りあげる常磐祭に是非、オンラインでご参加ください。

- ◆渋谷キャンパス第7回常磐祭 テーマ:「Love all over the world 〜愛の溢れる世界へ〜」 今年のテーマは「Love all over the world」。直訳すると「世界中に愛を」という意味になります。これは、実践女子大生に常に愛情を持っていてほしい、その愛情を周りの人に共有して、愛の溢れる学園祭にしたいという思いが込められています。
- ■渋谷キャンパス第7回常磐祭
- 【日 時】12月19日(土)10時00分~15時30分 12月20日(日)10時00分~16時00分

【 開催方法 】 オンライン

【特設サイト】https://www.jissen.ac.jp/shibuyatokiwa2020/

【内 容】・生配信(学内ツアー、ミス実践ファイナリストによる常磐祭特別メニュー紹介)

- 特設サイトでのオンデマンドコンテンツ
- 視聴者参加型企画
  - \*オンデマンドコンテンツは開催期間中いつでもアクセスできます。

#### <常磐祭の見どころ>

① LIVE 配信

渋谷キャンパスより、学生たちによるパフォーマンスをお届けします。また、スペシャルゲストとして 1 日目にアコースティックユニット COCOA によるミニライブ、2 日目に俳優 神尾楓珠さんをお迎えした無料配信イベントをお送りします!

その他にもミス実践コンテストファイナリストによるアフターイベントや、某カラオケ番組で満点を取った本学学生による生歌唱企画など、様々な企画を用意しています。

#### COCOA プロフィール

幼なじみである二上大志郎(Vo,Gt)と鈴木数正(Vo,Gt)からなる静岡県出身のアコースティックユニット。全く声質の異なる二人の歌声は、唯一無二のメロディーを奏でる。

「COCOA」というユニット名は、「聴いてくれた人がココアを飲んだ時のようなホッとした気持ちになれるように」と付けられたもの。

### ② オンデマンド配信

参加団体による動画や写真を特設 HP で公開します。いつでも好きな時にご覧いただけます!ま

# 学校法人 実践女子学園

た、常磐祭実行委員会特別企画として、大学周辺のおすすめ飲食店の紹介や、学生生活の紹介な ど、実践女子大学・実践女子大学短期大学部に関するコンテンツを作成しました。

#### ③ 参加型企画

LIVE 配信やオンデマンド配信を見てキーワードを集めると抽選に応募できる「キーワード集め」や、Instagram を利用した謎解きは、視聴者の方全員がご参加頂けます! 在学生限定企画として、実践女子大学・実践女子大学短期大学部にまつわるクイズに答えると、抽選で景品のプレゼントがあります。

## <渋谷キャンパス常磐祭実行委員会 委員長より>

今年の常磐祭は、新型コロナウイルス感染症の影響により、例年とは異なる開催方法として、オンラインによる開催が決定しました。しかし、オンラインでの開催を行うべきか、安全面を考慮して中止にするかという意見が委員会内でもさまざまありました。何度も話し合いを重ねた結果、コロナ禍でも学内生や学外の方々に実践女子大学・実践女子大学短期大学部の魅力を知ってもらいたい、みんなを笑顔にしたい、という想いから、オンラインによる開催を行うことになりました。

今年度の新たな試みの一つとして、特設サイトを株式会社エイチツーオー・スペース協力のもと制作しました。とてもわかりやすく可愛いホームページとなっておりますので、ご覧いただけますと幸いです!

今回の常磐祭には、常磐祭にご協力いただいた企業の皆さま、ご支援いただきました皆さま、オンラインでの開催にご賛同いただきました参加団体の皆さま、大学関係者の皆さまをはじめ、常磐祭実行委員会のメンバーなど、本当に多くの方から助けられ支えられたからこそ開催を決定することができました。この場をお借りして深く御礼申し上げます。

委員全員で力を合わせて楽しい常磐祭を作っていきますので、当日まで楽しみにお待ちください!

■プレスリリースや本件の取材に関するお問合せ

学校法人 実践女子学園 〒191-8510 東京都日野市大坂上 4-1-1

経営企画部広報課 Tel 042-585-8804 E-mail: koho-ml@iissen.ac.jp